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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Κοινοποίηση : Υπουργοί Υγείας 

: Διοικήσεις 1ης & 2ης Υ.Πε. 

: Διοικητές Νοσοκομείων Αθήνας - Πειραιά 

: ΙΣΑ 

: ΙΣΠ 

: ΟΕΝΓE 

: 3μελείς, 5μελείς επιτροπές ΕΙΝΑΠ 

 

Αθήνα, 02/06/25 

 

Το νέο μέτρο της κυβέρνησης που αφορά στην ιχνηλάτηση του χρόνου αναμονής των 

ασθενών στο Τμήμα επειγόντων περιστατικών απέτυχε ακόμα και να εφαρμοστεί 

κατά τις 2 πρώτες γενικές εφημερίες στο Νοσοκομείο Ευαγγελισμός. Το προσωπικό 

δεν είχε καν εκπαιδευτεί στο ηλεκτρονικό πρόγραμμα καταγραφής, οι ασθενείς 

μετατράπηκαν απλά σε νούμερα διαφορετικής απόχρωσης χωρίς ιατρικό ιστορικό, 

νούμερα καλούνταν ασθενείς δεν εμφανίζονταν. Το κερασάκι στην τούρτα η διακοπή 

ρεύματος τα χαράματα της εφημερίας που ήρθε να ολοκληρώσει το μπάχαλο με τις 

αναμονές. 

Η τεράστια προσέλευση στα ΤΕΠ, ελλείψει οργανωμένης Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας, δεν μπορεί να διευθετηθεί με μέτρα-πυροτεχνήματα, αλλά 

χρειάζεται περισσότερα χέρια υγειονομικών -όλων των ειδικοτήτων- για να 

εξετάζουν τους ασθενείς, να τους μεταφέρουν, να λειτουργούν όλο τον 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό (εργαστήρια, αξονικούς κ.λπ.) που μένει σε αδράνεια 

λόγω των ελλείψεων, ώστε να εξυπηρετούνται τα επείγοντα περιστατικά έγκαιρα, με 
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ασφάλεια και αξιοπρέπεια τόσο προς τους ασθενείς όσο και προς το επιστημονικό 

έργο του προσωπικού των νοσοκομείων. Αυτό προϋποθέτει ταυτόχρονα και 

οργάνωση των ΤΕΠ χωροταξικά αλλά και επάνδρωσή τους με το αντίστοιχο σε αριθμό 

εκπαιδευμένο προσωπικό, σύμφωνα με τις διεθνείς  προδιαγραφές, χωρίς να 

διακυβεύεται η ασφάλεια του προσωπικού αλλά και των ασθενών, χωρίς 

προχειρότητες και επικοινωνιακά τρικ.  

Θυμίζουμε ότι ο νέος  χώρος των ΤΕΠ στον Ευαγγελισμό λειτουργεί σε χώρο 

που είχε αρχικά διαμορφωθεί για λειτουργία εξωτερικών τακτικών ιατρείων για 

παρακολούθηση σταθερών περιστατικών, δηλαδή, σε χώρο υπόγειο και όχι ισόγειο 

όπως ορίζουν οι προδιαγραφές ασφαλείας, χωρίς να εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη 

είσοδος των ασθενών με ΕΚΑΒ, αλλά με χρήση ανελκυστήρα και αναβατορίου ενώ 

άρον άρον έχει κατασκευαστεί και (ακατάλληλη) ράμπα, που οδηγεί τα επείγοντα 

περιστατικά όχι στην αίθουσα αναζωογόνησης αλλά στο χειρουργικό ΤΕΠ…. 

Όσο λοιπόν ο υπουργός Υγείας πιστεύει ότι τα ΤΕΠ είναι χώρος εμπειρίας για 

να περάσει κανείς την ώρα του πίνοντας καφέ, όσο και αν «πουλάει» τα βραχιολάκια 

σε τιμή κοσμήματος, οι ασθενείς ξέρουν ότι τα δημόσια νοσοκομεία στέκονται όρθια 

στην υπηρεσία του λαού από την αυτοθυσία και την υπέρβαση των υγειονομικών. 

Για αυτό και θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας για μαζικές προσλήψεις ώστε να 

καλυφθούν τα τεράστια κενά που αφήνουν τους ασθενείς μας να ξεροσταλιάζουν στα 

ΤΕΠ, να καρτερούν τη σειρά τους στις λίστες (ντροπής) αναμονής των χειρουργείων, 

να βλέπουν με τα κιάλια τα ραντεβού τους στα εξωτερικά ιατρεία. 


